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29.МАРТА У УГЉЕВИКУ ЈЕ 

РЕАЛИЗОВАНА ХУМАНА АКЦИЈА 

ДОБРОВОЉНОГ ДАВАЊА КРВИ У 

ОРГАНИЗАЦИЈИ ДДДК „РУДАР“               

ИЗ УГЉЕВИКА 

 

 

 

СТАРИ РУДАРСКИ ВУКОВИ: ДОШЛИ  ДА ПОКАЖУ КАКО СЕ КРВ ЛИЈЕ                                           

(Реља је превише дао, што се види на фаци, али сестрице су га већ збринуле.                 

Предсједник Зока, коме је Путин дао тренерку, јер је њему голема, бодри коморате).  



 

Ево и електричара:  добродаваоци из „Електро Бијељине“ – пред наступ.                                                                           

Неки су дали, неки су хтјели али нису могли, а неки су се само нудили.                                        

Цицан је заклонио двојицу. 

 

 

Вадилица бодри 

даваоце: „Ако треба, 

ево вам и моја“ !  

Вјероватно је ријеч о 

крви.  

 

 

 

 

                   ***  

Нису сви дали крв, јер се драгоцјене течности „навадило“ и више него што треба.                

Послије акције давања,  пошло се у „Енергетик“ на примање. На рефундацију у виду 

окрепљења, да се врати руменило, снага и течност исцрпљеном организму...  

 



 

Као што и функција налаже, Начелник је увијек на челу.                                                                 

Заједно са синдикалним лидерима  даје подршку исцрпљеним                                                        

и напаћеним даваоцима. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРЕДСЈЕДНИЧКА ХИЈЕРАРХИЈА:                                                                                                      

ОСТОЈИЋ (ЕНЕРГЕТИКА),  Бјелица (ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА)   и  МИЋАНОВИЋ (РиТЕ „УГЉЕВИК“), 

будно су пратили ток акције... 

 

 



  

Миловић даје упуте да је за поврат руменила најбољи је вранац и ждрепчева крв. 

 

Али и од вранца и од ждрепца, већу енергију су уштекали млади, чувени и у свијету 

познати, угљевички хармонихаши! Кад они засвирају, преплићу ти се вене, артерије, аорте 

и капилари, дамаре ти тресе нека струје ко трафо са Модрана! 



 

Приказа се и уметница и обећа да ће и она дати све од себе.                                                              

Али од нечега је сликар овдје изгубио „оштрину“, или му се замутило. 

 

 

Сала се напунила, крв се заборавила и расположење кулминира... 



 

 

Признања и одликовања су подијељена, поклони многобројних гостију из Србије, 

Херцеговине и Крајине размијењени су са домаћином. Неки су добили, неки примили. 

Хвала ја теби, хвала ти мени. И тако до наредне акције. У оваквој атмосфери уз пјесму и 

игру није тешко претпоставити како се све завршило.                                                                            

Из свега је провејавала и назирала се ипак рударска солидарност. 

 

 

   

 Ево и од мене литар!                                                     

                     Граматизовао  и подржао: ЗОРТ, 30.3.2015. 

 

 

 

 


